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Ata n”. 40/2023

Sessão Ordinária do dia 04 de Setembro de 2023.

Aos quatro (04) dias do mês de Setembro de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordi

nariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Prima

vera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Se

guintes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora

Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Jú

nior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador

Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos

Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e de

clarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con-

foHTie dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da

Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e

uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”.

O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a

leitura do Ofício n" 076/2023/AL - Convocação do V Suplente Gilberto Telles da Silva. Ten

do em vista o afastamento do vereador Adriano Carvalho por quebra de decoro Parlamentar

conforme dispõe o Decreto Legislativo 333 de 30 de agosto de 2023, abriu-se em consequên

cia, vaga ao 1° Suplente do Partido, o Senhor, fica portanto, convocado para tomar Posse na

Sessão Ordinária que será realizada no dia 04 de Setembro de 2023 as IShOOmin no Plenário

Antônio Santo Renosto. O Presidente Valdecir Alventino da Silva, declarou o vereador em

possado no cargo de Vereador o senhor Gilberto 'felles da Silva e convidou para assinatura

do Termo de Posse, neste dia 04 de Setembro de 2023 as IShOOmin, em Sessão Ordinária. O

Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas Sessões Ordinária do dia vinte e

oito (28) dias do mês de Agosto de 2023 e Sessão Extraordinária do dia (30) de Agosto de

2023. Resultando APROVADAS a dispensa da leitura das Atas Sessão Ordinária do dia vinte

e oito (28) de Agosto de 2023 e Sessão Extraordinária do dia (30) de Agosto de 2023. O Pre-
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sidente colocou em votação as Atas da Sessão Ordinária do dia vinte e oito (28) dias do mês

de Agosto de 2023 e Sessão Extraordinária do dia (30) de Agosto de 2023. Resultando

APROVADAS. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos,

para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue:

Indicação n”. 422 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solicita que faça troca de

lâmpadas queimadas na Avenida Florianópolis - Bairro Novo Horizonte. Indicação n”. 423

de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solicita que seja feito recapeamento tapa

buracos na Avenida Dom Sebastião Figueiredo no trecho que compreende do Fórum até a ro

tatória esquina com a Avenida Dom Sebastião Figueiredo - Bairro Jardim das Américas. Indi

cação n®. 424 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solicito que seja feito recape

amento ou tapa buracos na rua Pequi esquina com a Avenida dos Trabalhadores - Bairro Jar

dim Bela Vista. Indicação n®. 420 de 2023 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Soli

cito o asfaltamento no distrito Adivino Castelli. Indicação n". 421 de 2023 de autoria do ve

reador José Paulo. Assunto: Solicito a criação do Programa Melhor Aluno. Indicação n”. 303

de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: “SOLICITO A INSTALAÇÃO DE PORTA

GIRATÓRIA COM DETECTOR DE METAL NO ALBERGUE MUNICIPAL, LAR DA

CRIANÇA E COZINHA COMUNITÁRIA”. Indicação n". 307 de 2023 de autoria do verea

dor Sérgio. Assunto: “SOLICITO QUE SEJA CONSTRUÍDO UM QUEBRA-MOLAS NA

AVENIDA BELO HORIZONTE, UMA FAIXA DE PEDESTRE E UMA PLACA DE SINA

LIZAÇÃO EM FRENTE O PORTÃO DE ENTRADA E SAÍDA DA EMEI PROF.^ ELIENE

MACEDO DOS SANTOS”. Indicação n**. 418 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. As

sunto: Solicito a implantação de quebra-molas na rua Perinietral no bairro Cristo Rei. Indica

ção n“. 419 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a implantação de

Torre/Antena de comunicação telefônica de aparelhos móveis no Assentamento Novo Pro

gresso. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o

Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos se

nhores vereadores. Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Queiroz. (00:18) O ve

reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

0 público em geral. Iniciou seu discurso falando que está muito feliz pela convocação do vere

ador Gilberto Telles e o deu boas vindas disse para que ele seja sábio para trabalhar. Disse

,vV
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que quando vem aqui e cobra as coisas tanto do município de Primavera do Leste-MT como

de Poxoréo-MT disse que tem que ombridade de quando fazem chegar aqui e agradecer tam

bém e agradeceu pelos serviços feito, e que continue assim. Falou da festa do cerrado que foi

um sucesso e parabenizou os professores, disse que a quer cobrar também da praça em frente

a casa do peru e como está o andamento e que tinha um documento para ser assinado pela do

ação, disse que poderia colocar o nome da Praça com nome da mãe do peru pelo que ela fez

disse vamos fazer o quanto antes. O vereador falou do casamento comunitário que teve que

foi maravilhoso e que teve bastante casais, disse que tem que fazer isso o quanto antes, disse

que o pessoal das águas de Primavera disse que está até gostante que eles ligam e estão resol

vendo 0 problema de imediato, disse que porque que eles não fazem isso o tempo todo e que

tem que ficar ligando e cobrando deles, disse que foi no escritório e de início o atendimento

não foi bom mas quando descobriram que era vereador melhorou e que eles tem que cobrar

isso. A parte da Vereadora Giovana. Disse que gostaria que as águas de Primavera tivesse o

mesmo respeito que tem com o vereador tivesse com a população e que inadmissível disse

que a população paga os impostos e todos os direitos. Retomou a palavra ao Vereador Ilte-

mar. Disse que essa distinção é complicado disse que o povo que estão a frente das empresas

parece que tem medo das autoridades e ele em que intender que nós somos todos iguais e tem

os mesmos direitos pagam tudo tem que tratamento igual. O vereador falou sobre as limpezas

nos bairros e pediu para que dá agilidade que as pessoas limpando e juntando os materiais

mais as bocas de Iodos estão entupidas, falou que falou com o secretário de saúde que tem

muitas pessoas reclamando que os exames que não está saindo. A parte da Vereadora Kar-

la. Disse que desde quando chegou na Casa que ela vem falando que eles tinham que ter um

laboratório municipal novo com aparelhos novos e que sempre bate nessa tecla. Retomou a

palavra ao Vereador Iltemar. Disse que foi uma senhorinha hoje lá em sua casa para falar

que no postinho do seu bairro não está tendo atendimento disse que vai lá amanha vê o porque

disse que é complicado essa situação. A parte da Vereadora Giovana. Disse que em relação

aos exames também tem recebido bastante reclamação principalmente nos exames de alta

complexabilidade e a reclamação não está sendo na falta do exame e sim na falta da informa

ção, disse que se dispõe a ir junto com o vereador para ir conversar com o secretário e vê ^{7
quem a população pode procurar. Retomou a palavra ao Vereador Utemar. Disse que é 0 n)
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que tinha para hoje e que ser for preciso volta no segundo expediente. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra o Vereador Ivanir Maria Gnoatto Viana. (00:28) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou seu discurso falando que na semana passada junto com o vereador Valdecir fa

zendo a entrega dos títulos e parabenizou o senhor Alexandre Pampado e o Prefeito em Execí-

cio o cartório de primeiro e segundo ofício e a secretaria de de assistência social na entrega

dos documentos da casa parabenizou a todos que esteve envolvidos nessa ação. Disse que

também esteve na festa do cerrado e parabenizou a todos que fez a organização da festa do

cerrado porque a festa estava maravilhosa. Disse que esteve junto com alguns vereadores e

vereadoras no casamento comunitário disse que tinha muitas pessoas felizes e conseguiram no

cartório e toda a equipe que realizou os sonhos dessas pessoas, disse que no ano que vem terá

mais. Disse que na semana passada foram acompanhar a primeira dama do Estado que esteve

aqui em Primavera e foram na aldeia xavante na entrega de uma caminhonete e cobertores e

roupas e calçados. Disse que e isso que precisamos de pessoas que entrem e se preocupa com

os que menos tem, parabenizou a todos os envolvidos e pediu que o secretário atenda os pedi

dos de indicações que e pedido da população que estão cobrando deles. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (00:33) O vereador deu boa noi

te a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em ge

ral. Iniciou seu discurso falando da empresa CCM construções e pavimentações disse que essa

empresa ganhou a licitação para construir a via lateral que liga a cidade ao distrito José de

Alencar disse que fez uma critica na última semana passa e essa semana eu acompanhei e a

obra está parada e uma falta de responsabilidade e compromisso da empresa disse que o praza

já está vencido, disse que fica aqui o seu repudio do comportamento dessas empresas com a

falta de responsabilidade delas e tem mais ela instalou uma capitação de água que vem lá dis

trito José de Alencar e outra que vem do centro da cidade e chega tudo no meio da obra e ela

não deu continuidade para fazer a vazão dessa obra e não deu continuidade para fazer a vasão

dessa água disse que se estiver uma chuva grande a água vai tudo para aquelas chácaras que

ficam do lado esquerdo da rodovia. A parte do Vereador Manoel. Disse que não há um pro

jeto a ser seguido, ou eles estão fazendo na própria vontade. Retomou a palavra ao Verea

dor José Paulo. Deu a parte ao vereador lltemar. A parte do Vereador Iltemar. Disser que é
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O que ele falou na semana passada que é mais uma obra que vem de Goiânia na capital de três

milhões de pessoas que vem se aventurar em Primavera do Leste-MT e depois não consegue o

aditivo, disse que ai o Prefeito não deu o aditivo e ele mandou começar a obra e notificou eles

disse que falou que tem a empresa que fez a praça central e a terceira vez começou a fazer

aquele asfalto e a terceira vez que não vai ser concluído. Retomou a palavra ao Vereador

José Paulo. Disse que existe o projeto e que ela começou só que está parado e semana passa

da não trabalhou. A parte do Vereador Manoel. Disse que o que se refere á água e o destino

que ela é dada e oque consta no projeto, disse que ela não poder ser executo se não estiver no

projeto. Retomou a palavra ao Vereador José Paulo. Disse que o projeto tá lá que ela sim

plesmente começou e não deu continuidade. Cobrou o Prefeito o asfaltamento do Distrito in

dustrial Adivino Casteli e que esse asfalto já era para estar pronta e que é uma parceria com o

Estado. Falo da necessidade em Primavera do Leste-MT da unidade da Senai, disse que esta

mos passando por uma onde de industrialização, tem muito empresários com dificuldade para

contratar pessoas principalmente capacitados. Disse que fica aqui sua cobrança para quem

possa levar essa demanda a frente. Falou do INSS que trabalhador que se acidenta precisa

passar por uma perícia do INSS ou até aquele mesmo que fica doente. Disse que esteve em

Brasília-DF cobrando isso e que hoje recebeu um ofício disse que o Senador está encaminhan

do o expediente. Falou da CMTU na escola de educação infantil e necessário uma fiscalização

e sinalização e organização do trânsito para garantir a segurança das crianças e dos pais. Soli

citou ao vereador Valdecir a audiência Pública para encerrar a tramitação do projeto de mobi

lidade urbana e que existem muitas ações necessárias para o trânsito, solicitou que convoque a

Egeia e o secretário de governo para que preste conta do andamento da execução da instalação

da rede de captação de esgoto na região do bairro Castelândia. Disse que a vereadora Ivanir

falou bem que foram na aldeia e que foi muito bonito porém disse que no sábado passado foi

saqueada uma carga na rodovia disse que isso é uma vergonha para a comunidade indígena e

de Primavera do Leste-MT. A parte da Vereadora Ivanir. Disse que fazia muito tempo que

não acontecia deles saquearem carga porque teve uma época que era direto e faz mais de ano

que não tinha isso mais que infelizmente voltou. Retomou a palavra ao Vereador José Pau

lo. Disse que volta a repetir que não são todos mas que nos envergonham. Agradeceu e despe-

diu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (00:44) A vereadora

\S

Av. Primavera, n°300. Bairro Primavera U - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br
5



Câmara Municipal de Prima-
vera do Leste - MT

FLS. brica

QDÍ

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Iniciou seu discurso falando o do mês de Setembro que o Setembro Amarelo

que marca a prevenção do combate ao suicídio mês que damos alusão a esse tema a saúde

mental e emocional, convidou a Casa para que possamos fazer uma ação ali no lago munici

pal, para levar sobre o suicídio que é uma parte muito dolorosa quando perdemos alguém

muito especial. Falou também a equipe de assistência social o casamento social onde foi mui

to lindo e emocionante porque vimos pessoas realizando sonhos. A vereadora falou também

da festa do cerrado que foi um evento maravilhoso para as famílias com apresentações das cri

anças. parabenizou a todos os envolvidos na organização desse evento. A vereadora falou

também da mobilidade urbana, falou também do transporte público que infelizmente que já

foi para dois anos que ficou de resolver a questão do transporte público, disse que hoje tem o

transporte público gratuito mais que não tem nenhuma dignidade para a população. Disse que

dar a licitação logo para quem tenha transporte para a população, transporte que funcione e

que pelo menos que caiba as pessoas e que tenha mais linha e mais horário. Agradeceu e des-

pediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (00:52) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou seu discurso falando e parabenizando a Adriana pela festa do cerrado e que é

uma alegria para as crianças que lá se apresenta e incentivo, disse que a festa do cerrado está

muito bonita e que estão de Parabéns o Executivo Municipal e a todos que participaram na or

ganização da festa. Disse que eles estão falando muito da preocupação e vários projetos volta

dos aos empresários e são projetos que são aprovados e de incentivo ao comércio, disse que

tem um comércio que está atrapalhando a outros comércios que é a empresa localize que é

uma empresa de locação de carros que está atrapalhando e está sendo de certa forma desones

ta com seus vizinhos disse que no seu entendimento e um atrapalho para os comércios vizi

nho. A parte do Vereador Valdecir. Disse que parabéns pela colocação e realmente eles to

maram dos dois lados. Retomou a palavra ao Vereador Manoel. Disse que esteve com o

Carlos lá e que logo eles vão verificar, disse que hoje lá tinha muitos veículos desde a frente

da escola como lá para frente deles aquelas outras ruas e isso é inaceitável e já chegou a hora

de nós colocarmos isso no papel e que seja aceita uma ação civil pública. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Júnior. (00:58) O vereador deu boa
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noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou seu discurso falando que foi bem acentuado o que foi passado pelo vereador,

disse que hoje ele percebe que foi sinalizado pelos empresários por acreditar que demais vere

adores também disse que recebeu um documento da CMTU onde havia manifestado a empre

sa localize na Cuiabá para se adequasse os veículos na empresa disse que realmente precisam

achar uma solução. A parte do Vereador Manoel. Disse que é somente um registro que aca

bou esquecendo de fazer e salientando que nenhum desses veículos estão emplacados e está

gerando IPVA para Primavera do Leste-MT. Retomou a palavra ao vereador Renato. Disse

que quando disse gerando as divisas são diversas outras questões mas independente volume

do balanço que eles aplicam e do município e precisa ser verificado. Disse que quer chamar

atenção também para um assunto que chegou na semana passada com relação a uma situação

que agente vai precisar de força Junto com o estado com relação as vistorias veiculares que

era feita antes no Detran na dificuldade que as pessoas estão encontrando em loco no Detran e

fazer um levantamento disse que as vistorias foram terceirizadas mais o Detran também ofere

ce do qual o custo é muito inferior, disse que fica aqui essa observação e que acha certo a ter

ceirização para a atividade para quem tem a intenção de utilizar ela já disposta está e viabili

zar ela sendo que o outro processo acaba sendo mais fácil mais com um custo maior. O verea

dor disse que esteve ausente na semana passada com relação as atividades da Casa, mais hoje

em uma vistoria nas obras do anexo, na qual traz para este local o Instituto Memória porque

ali é uma acervo vivo da nossa cidade, onde tem informações ricas mais que hoje tem um grau

de dificuldade grande de acesso do qual esse anexo vai servi para um acesso melhor para a so

ciedade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Sil

va. (1:05) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os eolegas vereadores, as autori

dades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando ao vereador Gilberto que

ele seja bem vindo a Casa e que todos tem um carinho enorme por ele aqui na Casa. Disse que

queria nesse momento gostaria de compartilhar com todos o projeto que chegou na Casa o

projeto do Instituto Memória, aonde ele passou um vídeo de como ficou o instituto memória.

Disse que o vereador Manoel começou e eles irão termina. A parte do Vereador Manoel.

Disse parabéns a Mesa diretora e que um feito à altura de Primavera do Leste-MT e que nós

realmente precisamos dar esse presente a população e que eles estão de parabéns. Retomou a ^
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palavra ao vereador Valdecir. Disse que amanhã mesmo já está encaminhando a licitação e

que no máximo quarenta e cinco dias já está montado o instituto memória. Disse que hoje es

tiveram na Prefeitura com os demais vereadores junto com o Prefeito na doação dos terrenos e

entregando alguns documentos dos terrenos. Parabenizou o Prefeito em Exercício pela organi

zação e dado a secretaria para a realização do Casamento comunitário e que foi muito bonito,

parabenizou a secretaria de educação pela festa do cerro pela organização e parabenizou a to

dos os envolvidos pela festa que estava muito bonita. Falou também da colaboradora Cleonice

Triarca que por trinta e dois anos de Câmara municipal onde será a última sessão que ela dará

suporte pelo carinho que ela conduz a pasta dela e pediu uma Salma de palmas por ela. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (1:13) A verea

dora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Iniciou seu discurso falando e dando as boas vindas ao vereador Gilberto

disse que como o vereador Valdecir falou nós conseguimos ver até na fisionomia de cada um

e é como uma empresa privada ou pública procura sempre a paz e o respeito com os colegas e

a gente ter isso agora e só quem sabe é quem esteve em cada cadeira dessa aqui sabe o quanto

esses quase três anos de mandato foi extremamente pesado e difícil para que conseguisse fa

zer os trabalhos, e agora sim vamos conseguir mostrar os trabalhos do legislativo. Falou tam

bém dando os parabéns a Gestão em exercício, disse que esteve na agenda andando junto

como 0 Prefeito Leonardo andando junto com ele onde são agendas extremamente lotadas,

disse que o esforço estão grandes. Disse que esteve na aldeia sangradouro acompanhando a

Primeira dama do Estado do Mato Grosso junto com a vereadora Ivanir e a Karla disse que fi

cou feliz em vê que o Governo do Estado está olhando para as crianças indígenas. A parte da

Vereadora Ivanir. Disse que achou muito importante aquelas duas crianças deficientes na

qual a primeira dama trouxe duas cadeiras de rodas para eles e bengalas para as pessoas ido

sas lá e é muito gratificante para eles e para nós. Retomou a palavra a vereadora Vanessa.

Disse que quando vê a cadeiras de rodas adultas e as bengalas adultas ela já nos dá uma certa

dor e quando vê a cadeiras de rodas infantil nós e de partir o coração porque as pessoas que

não e pessoas que está na cadeira de rodas o quanto é difícil. A parte da Vereadora Ivanir. . ,

Disse que ela sabe como é difícil porque hoje ela tem um filho cadeirante porque as pernas (j™
dele é a cadeira. Retomou a palavra a vereadora Vanessa. Disse que sabem e vê que o go- 7
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vemo do Estado através da primeira Dama tem essa sensibilidade e ter esse projeto para os

povos indígenas realmente vê essa preocupação. A vereadora falou da festa do cerrado onde

se fizeram presentes, disse que a todos os funcionários que esteve lá trabalhando estão de pa

rabéns porque vê as famílias estando presentes e comemorando e também valorizando os ar

tistas da nossa cidade e foi uma festa linda e parabenizou a secretaria de educação. A vereado

ra parabenizou a secretária de ação social e toda a secretaria, disse que o casamento social é

um casamento comunitário que é um projeto alma gêmea que foi realizado no último final de

semana e você vê aqueles casais se casando e vendo que cada uma vestindo seus vestidos se

acordo co a suas situações e que foi muito lindo. Falou do quarto costelão da APAPI onde foi

um evento fantástico. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Didigeovani de

Oliveira Soares. (1:23) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando do forro no cerra

do onde foi uma festa linda e que toda a secretaria de educação está de parabéns, onde na festa

teve a apresentação de todas as culturas. Disse que quer falar de um assunto com relação a

rede de esgoto disse que sabe que chegamos no período de chuva e que vai ser uma dor de ca

beça, disse que tem bueiros ai que té hoje ele fez o pedido há mais de meses e que não foi lim

pado e que falou com o secretário que precisava limpara e que vai ser um problema sério, dis

se que indicou o bueiro inteligente que ajudaria muito. Falou com relação a BR-070 e da MT-

130 que falou na semana passada das travessias que a gente sabe que tem que ser feito o mais

rápido possível porque o trânsito ali é uma loucura e então temos que pensar em conjunto para

que seja feita o mais rápido possível. O vereador parabenizou a ação social pelo casamento

Comunitário e parabenizou a todos os envolvidos e aos casais que sejam, felizes. Disse que

quer falar do cemitério cantinho da paz das preocupações com as obras lá e sabe da preocupa

ção do secretário com aquele cemitério e que sabem que precisa ser concluído aquele serviço.

A parte do Vereador Iltemar. Disse que tem uma indicação da reforma daquele cemitério lá

e da ampliação e essa semana com aquele vento que teve jogou a tenda longe e tem que provi

denciar o quanto antes a reforma lá. Retomou a palavra ao vereador Didigeovani. Disse

que seja feito esse serviço lá. Disse que quinta feira será a inauguração da praça do Padre

Onesto costa e convidou a todos para participar do evento. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra o Vereador Gilberto Telles da Silva. (1:30) O vereador deu boa noite a todos, cum-
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primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu

discurso falando que seu retorno é um retorno consciente da situação e que conhece a impor

tância do momento político que estamos passando em Primavera do Leste-MT disse que a

partir de agora vai dar continuidade só trabalho que começou na Casa que é direcionado a co

munidade. Disse que não tem como errar se fazer de coração e fazer por essa geração porque

não se erra quando você pensa em ações limpas e corretas, disse que a um ano atrás assumiu a

cadeira de forma temporária e fez a oposição disse que vem de um partido político que faz a

oposição e que conseguiu conquistar uma vaga nessa Casa disse que a finalidade é exclusiva

em dar seu trabalho de oposição a que tudo considerar que não é bem vindo vou fazer oposi

ção dentro da lei e das sua convicções e tudo que vier que for uma proposta que venha agregar

e some com a sociedade e tem a certeza que tera seu apoio. Disse que quer mencionar a festa

do cerrado disse que esteve presente e que seu parabéns vai para os professores que esteve lá e

fizeram além da sua obrigação e trabalharam de forma dedicada, disse que vai estar acompa

nhando todos os eventos que for preciso. Disse que essa semana no dia trinta houve uma de

creto de paralisação mas pediu um pouco de atenção ao Executivo para que promova uma di

vulgação maior do Executivo Municipal disse que ao meio dia no caminho de casa ele encon

trou os idosos parado no ponto de ônibus esperando o ônibus passar, assim como umas situa

ções na saúde que as pessoas vinharam para ser atendidas e não atendidas. Disse que viu no

noticiário de acidente que aconteceu com um jovem e fica aqui seus sentimentos pela família.

Disse que para concluir fez um convite a população ao encontro de carros que vai acontecer

no próximo final de semana. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassu

miu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente

passou à Ordem do Dia. Nada havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente pas

sou ao Segundo Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa

Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim

procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Ivanir Maria Gnoatto Viana. (1:41) Iniciou seu

discurso falando e agradecendo a Cláudia e toda a equipe pelo segundo evento Câmara bem

estar da Câmara municipal e toda a equipe que esteve voluntário parabenizou a todos que es-

tiveram com ela que foi um evento maravilhoso. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeli-

ne da Silva Souza. (1:42) Iniciou seu discurso falando que volta para parabenizar a toda equi-
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pe do Osvaldo Cruz por esse sábado ter feito o dia de combate a doença vascular nos pés atle

tas estiveram presentes a equipe do Samu e a prevenção das doenças cardiovasculares, para

benizou a Roberta e disse que ela faz a diferença no seu trabalho e em vários equipes do mu

nicípio. Disse que ela vai marca uma reunião para que ela possa trazer o ozônio terapia para o

SUS que é um ótimo para pessoas que tem doenças crônicas, disse que a bancada feminina vai

juntar forças para trazer esse tratamento para o SUS. A vereadora disse que Cleonice foi a pri

meira pessoa que a acolheu aqui na Casa e que eia é uma profissional de excelente conduta e

profissionalismo aqui dentro da Casa e saiba que estarei sempre a sua disposição. Disse que

tiveram a quarta conferência no teatro municipal, parabenizou a todos disse que a cultura e

uma foma de salvar vidas também. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello.

(1:47) Iniciou seu discurso falando para dar uma resposta ao xereador Gilberto que com rela

ção ao conviver que faz parte de alguns grupos disse que viu quando foram avisados nos gru

pos de WhatsApp e foram avisados por um comunicado e avisados pela própria equipe na úl

tima sexta feira. Disse que era só pra responder ao vereador porque houve sim o aviso. Nin

guém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a

população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, en

cerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim

Eíizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino

da Silva.

Secretária:

Presidente:
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